
ТОВАРНЫЙ ЗНАК

� Є ЗАСОБОМ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ ТОВАРІВ ТА УЧАСНИКІВ 
ГОСПОДАРСЬКОГО ОБІГУЄ ЗАСОБОМ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ 
ТОВАРІВ ТА УЧАСНИКІВ ГОСПОДАРСЬКОГО ОБІГУ Й, ІЗ 
ЗАКОНОДАВЧОЇ ТОЧКИ ЗОРУ, Є ОБ'ЄКТОМ ПРАВА 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІЄ ЗАСОБОМ 
ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ ТОВАРІВ ТА УЧАСНИКІВ 
ГОСПОДАРСЬКОГО ОБІГУ Й, ІЗ ЗАКОНОДАВЧОЇ ТОЧКИ 
ЗОРУ, Є ОБ'ЄКТОМ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, 
ЗОКРЕМА ЙОГО ДЕКОЛИ ВІДНОСЯТЬ ДО 
ПРАВА ПРОМИСЛОВОЇ ВЛАСНОСТІ.
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ТЕРМІН

• У ЦИВІЛЬНОМУ КОДЕКСІ УКРАЇНИ ВЖИВАЄТЬСЯ ТЕРМІН «ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА (ЗНАК ДЛЯ ТОВАРІВ І 
ПОСЛУГ)». ЮРИДИЧНІ ТЕРМІНИ «ЗНАК ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ» ТА «ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА» ОЗНАЧАЮТЬ ОДНЕ І 
ТЕ САМЕ ПОНЯТТЯ І ТОМУ МОЖУТЬ ВЖИВАТИСЯ ЯК РІВНОЗНАЧНІ. ТЕРМІНИ «ТОРГОВА МАРКА», «ТОРГОВИЙ 
ЗНАК», «ТОВАРНИЙ ЗНАК» — НЕ Є ЮРИДИЧНИМИ, ПРОТЕ ВЖИВАЮТЬСЯ ДЛЯ ПОЗНАЧЕННЯ ТОГО Ж САМОГО 
ПОНЯТТЯ, ЩО І «ЗНАК ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ» ТА «ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА».

• В ЗАСОБАХ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЯК СИНОНІМ ТЕРМІНУ «ЗНАК ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ» ЧАСТО НЕКОРЕКТНО 
ВЖИВАЄТЬСЯ ТЕРМІН «БРЕНД». «БРЕНД» — ЦЕ УНІКАЛЬНА КОМБІНАЦІЯ ЦІННОСТЕЙ ТОРГОВОГО ЗНАКУ, ЗА 
ЯКУ СПОЖИВАЧ СПЛАЧУЄ ДОДАТКОВУ ВАРТІСТЬ, АБО ПРОСТО НАДАЄ ПЕРЕВАГУ ПРИ ПОКУПЦІ, ЧАСТО 
ВИКЛИКАЄ УНІКАЛЬНІ ЕМОЦІЇ. РІЗНИЦЯ МІЖ ТОРГОВОЮ МАРКОЮ І БРЕНДОМ: ТОРГОВА МАРКА — МОЖЕ 
МАТИ ВИСОКИЙ ТОВАРООБІГ, А БРЕНД — МАЄ МАТИ ВИСОКИЙ ПРИБУТОК. ПОНЯТТЯ «БРЕНД» І «БРЕНДИНГ» НЕ 
Є ПРАВОВИМИ ПОНЯТТЯМИ.



ФУНКЦІЇ ТОВАРНОГО ЗНАКА
� ВІДМІТНА;

� ІНДИВІДУАЛІЗУЮЧА;

� РЕКЛАМНА;

� ОХОРОННА;

� ЕСТЕТИЧНА;

� СТИМУЛЮЮЧА.



ВИДИ ЗНАКІВ ДЛЯ ТОВАРІВ І 
ПОСЛУГ

ТОВАР МОЖЕ МАТИ МАРКУ ВИРОБНИКА АБО ПОСЕРЕДНИК ПРИВЛАСНИТЬ ЙОМУ ПРИВАТНУ МАРКУ (МАРКА 
ПОСЕРЕДНИКА). МАРОЧНА НАЗВА МОЖЕ БУТИ

•ІНДИВІДУАЛЬНОЮ, У ЦЬОМУ ВИПАДКУ ЗАСТОСОВУЄТЬСЯ БАГАТОМАРОЧНИЙ ПІДХІД ДЛЯ ОДНІЄЇ І ТІЄЇ Ж 
КАТЕГОРІЇ ТОВАРІВ (НАПРИКЛАД, ПРАЛЬНІ ПОРОШКИ «ТАЙД», «АРІЕЛЬ» КОМПАНІЇ «ПРОКТЕР ЕНД ГЕМБЛ»),

•КОЛЕКТИВНОЮ ДЛЯ ТОВАРНОГО СІМЕЙСТВА (НАПРИКЛАД, ЗУБНА ПАСТА «КОЛГЕЙТ»).

КАПІТАЛ ТОРГОВОЇ МАРКИ — ЦІННІСТЬ ТОРГОВОЇ МАРКИ. ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ТИМ, НАСКІЛЬКИ ТОРГОВІЙ 
МАРЦІ ДОВІРЯЄ СПОЖИВАЧКАПІТАЛ ТОРГОВОЇ МАРКИ — ЦІННІСТЬ ТОРГОВОЇ МАРКИ. ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ТИМ, 
НАСКІЛЬКИ ТОРГОВІЙ МАРЦІ ДОВІРЯЄ СПОЖИВАЧ, А ТАКОЖ ІМЕННИМ УПІЗНАВАННЯМ, ЯКІСТЮ, В ЯКІЙ 
СПОЖИВАЧ УПЕВНЕНИЙ, СИЛЬНИМИ МАРОЧНИМИ АСОЦІАЦІЯМИ ТА ІНШИМИ АКТИВАМИ, ТАКИМИ 
ЯК ПАТЕНТИКАПІТАЛ ТОРГОВОЇ МАРКИ — ЦІННІСТЬ ТОРГОВОЇ МАРКИ. ВИЗНАЧАЄТЬСЯ ТИМ, НАСКІЛЬКИ 
ТОРГОВІЙ МАРЦІ ДОВІРЯЄ СПОЖИВАЧ, А ТАКОЖ ІМЕННИМ УПІЗНАВАННЯМ, ЯКІСТЮ, В ЯКІЙ СПОЖИВАЧ 
УПЕВНЕНИЙ, СИЛЬНИМИ МАРОЧНИМИ АСОЦІАЦІЯМИ ТА ІНШИМИ АКТИВАМИ, ТАКИМИ ЯК ПАТЕНТИ, ТОРГОВІ 
ЗНАКИ, ВІДНОСИНИ МІЖ КАНАЛАМИ РОЗПОВСЮДЖЕННЯ.

ЛІЦЕНЗІЙНА МАРКА — ТОВАР АБО ПОСЛУГА, ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬ МАРОЧНУ НАЗВУ, ЗАПРОПОНОВАНУ 
ЛІЦЕНЗІАТУ ВЛАСНИКОМ ТОРГОВОЇ МАРКИ ЗА ПЕВНУ ПЛАТУ АБО РОЯЛТІ.



СЛОВЕСНА ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА
• СЛОВЕСНИМИ ТОРГІВЕЛЬНИМИ МАРКАМИ Є ОРИГІНАЛЬНІ СЛОВА, НАЗВИ. ДОБРЕ ЗАПАМ'ЯТОВУЮТЬСЯ, 

ЛЕГКО ПОМІТНІ, ЗРУЧНІ ДЛЯ РЕКЛАМИ. СЛОВА, ЩО ПОСЛУЖИЛИ ОСНОВОЮ ДЛЯ ТОРГІВЕЛЬНИХ МАРОК, 
МОЖУТЬ БУТИ ВИГАДАНИМИ Й ТАКИМИ, ЩО ІСНУЮТЬ В МОВІ. ТЕМОЮ СЛОВЕСНИХ ТОРГІВЕЛЬНИХ МАРОК 
МОЖУТЬ БУТИ АСТРОНОМІЧНІ НАЗВИ, ІМЕНА ВЛАСНІ, ІМЕНА ІСТОРИЧНИХ ОСІБ. ІСНУЄ ТАКОЖ ГРУПА 
ТОРГІВЕЛЬНИХ МАРОК, ЯКА СКЛАДАЄТЬСЯ З НАЗВ ПРОФЕСІЙ, ГЕОГРАФІЧНИХ НАЗВ.СЛОВЕСНА 
ТОРГІВЕЛЬНА МАРКА ОТРИМУЄ ВСЕ БІЛЬШЕ ВЖИВАННЯ, ЩО ПОЯСНЮЄТЬСЯ ЗНАЧНИМИ ПЕРЕВАГАМИ 
ПОЗНАЧЕНЬ ЦЬОГО РОДУ.



ГРАФІЧНА ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА

• Є МАЛЮНКАМИ НА ВСІЛЯКІ ТЕМИ: РІЗНІ ОРНАМЕНТИ, СИМВОЛИ, ЗОБРАЖЕННЯ ТВАРИН, ПТАХІВ, 
СТИЛІЗОВАНІ ЗОБРАЖЕННЯ ВСІЛЯКИХ ПРЕДМЕТІВ. ОБРАЗОТВОРЧІ ТОРГОВЕЛЬНІ МАРКИ МОЖУТЬ 
ВКЛЮЧАТИ НЕ ЛИШЕ ЗОБРАЖЕННЯ ПРЕДМЕТІВ, АЛЕ Й СЛОВА В ОСОБЛИВІЙ ФОРМІ. ІНКОЛИ БУВАЄ 
ВАЖКО ПРОВЕСТИ ЧІТКЕ РОЗМЕЖУВАННЯ МІЖ СЛОВЕСНИМИ ЗНАКАМИ І ГРАФІЧНИМИ ЗНАКАМИ.



КОМБІНОВАНА ТОРГОВЕЛЬНА 
МАРКА

• МІСТИТЬ В СОБІ ГРАФІЧНІ ТА БУКВЕНІ ЕЛЕМЕНТИ. КОМПОЗИЦІЯ 
КОМБІНОВАНОЇ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ МОЖЕ БУТИ ПОЄДНАННЯМ: МАЛЮНКА І СЛОВА; 
МАЛЮНКА І БУКВ; МАЛЮНКА І ЦИФР; СЛІВ І БУКВ; БУКВ І ЦИФР ТОЩО.



НЕТРАДИЦІЙНІ ЗНАКИ ДЛЯ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ
•ЗНАКИ-КОЛЬОРИ

•ОБ'ЄМНІ АБО ТРЬОХВИМІРНІ ЗНАКИ

•ГОЛОГРАФІЧНІ ЗНАКИ

•ЗВУКОВІ ЗНАКИ

•НЮХОВІ ЗНАКИ

•СМАКОВІ ЗНАКИ

•РУХОВІ ЗНАКИ



МОМЕНТ ВИНИКНЕННЯ ПРАВ
• В УКРАЇНІ, ЯК І В БІЛЬШОСТІ ПРАВОВИХ СИСТЕМ КОЛИШНЬОГО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУВ 

УКРАЇНІ, ЯК І В БІЛЬШОСТІ ПРАВОВИХ СИСТЕМ КОЛИШНЬОГО РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ПРАВА 
НА ЗНАК ВИНИКАЮТЬ ПІСЛЯ МОМЕНТУ РЕЄСТРАЦІЇ ЗНАКА У ВІДПОВІДНОМУ ДЕРЖАВНОМУ 
ВІДОМСТВІ. В УКРАЇНІ ТАКИМ ВІДОМСТВОМ Є ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 
ВЛАСНОСТІ (ДСІВ). ФОРМАЛЬНО, ДСІВ ВІДПОВІДАЄ ЗА ВЕСЬ ПРОЦЕС РЕЄСТРАЦІЇ ЗНАКА. 
ОДНАК НА ПРАКТИЦІ БІЛЬШІСТЬ ОПЕРАТИВНИХ ФУНКЦІЙ ДСІВ В УКРАЇНІ ВИКОНУЄ 
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПРОМИСЛОВОЇ ВЛАСНОСТІ»
ФОРМАЛЬНО, ДСІВ ВІДПОВІДАЄ ЗА ВЕСЬ ПРОЦЕС РЕЄСТРАЦІЇ ЗНАКА. ОДНАК НА ПРАКТИЦІ 
БІЛЬШІСТЬ ОПЕРАТИВНИХ ФУНКЦІЙ ДСІВ В УКРАЇНІ ВИКОНУЄ ДЕРЖАВНЕ 
ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПРОМИСЛОВОЇ ВЛАСНОСТІ» ВІДОМІШЕ 
ЯК УКРПАТЕНТ. САМЕ ЦЯ УСТАНОВА ЗДІЙСНЮЄ ЕКСПЕРТИЗУ ЗАЯВОК НА РЕЄСТРАЦІЮ 
ОБ'ЄКТІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.

• У КРАЇНАХ ЗАГАЛЬНОГО ПРАВА, А ТАКОЖ У НИЗЦІ КОНТИНЕНТАЛЬНИХ ПРАВОВИХ СИСТЕМ 
ПРАВА НА ЗНАК ВИНИКАЮТЬ ЯК ПІСЛЯ ЙОГО РЕЄСТРАЦІЇ ТАК І ВНАСЛІДОК 
ФАКТИЧНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЗНАКА ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ КОНКРЕТНИХ ТОВАРІВ ТА 
ПОСЛУГ.



ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ

• СУБ'ЄКТАМИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ МОЖУТЬ 
ВИСТУПАТИ ЯК ОКРЕМІ ФІЗИЧНІ ЧИ ЮРИДИЧНІ ОСОБИ, ТАК І ДЕКІЛЬКА ОСІБ (У ЦЬОМУ 
ВИПАДКУ ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА СТАЄ КОЛЕКТИВНОЮ). ФІЗИЧНИМИ ОСОБАМИ, ЩО 
МАЮТЬ ПРАВО НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ МОЖУТЬ БУТИ ГРОМАДЯНИ УКРАЇНИ ЧИ 
ІНШИХ ДЕРЖАВ, ОСОБИ БЕЗ ГРОМАДЯНСТВА, ЩО ВИКОНУЮТЬ ДІЯЛЬНІСТЬ НА 
ПЕВНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ. ПРАВО ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ 
МАРКУ ІНОЗЕМНИМИ ОСОБАМИ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ ПРЕДСТАВНИКІВ, ЯКІ МАЮТЬ 
ВІДПОВІДНУ РЕЄСТРАЦІЮ ЗГІДНО З ПОЛОЖЕННЯМ ПРО ПРЕДСТАВНИКІВ У СПРАВАХ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЗАТВЕРДЖЕНИМ ПОСТАНОВОЮ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ 
УКРАЇНИ ВІД 10.08.94 Р. № 545.



МАЙНОВІ ПРАВА НА ТОРГОВЕЛЬНУ 
МАРКУ

ВЛАСНИКИ СВІДОЦТВ, МІЖНАРОДНИХ РЕЄСТРАЦІЙ АБО СУБ'ЄКТИ, ЯКІ МАЮТЬ ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ, ЩО 
ВИЗНАНА ДОБРЕ ВІДОМОЮ, МАЮТЬ ПЕВНІ МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ 
МАРКУ. ЗГІДНО ЗІ СТ. 495 ЦИВІЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ ДО ТАКИХ ПРАВ НАЛЕЖАТЬ НАСТУПНІ:

•ВІЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ СУБ'ЄКТАМИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ;

•ВИКЛЮЧНЕ ПРАВО НА ЗАБОРОНУ АБО ПЕРЕШКОДУ ПРОТИПРАВНОМУ ВИКОРИСТАННЮ ЦІЄЇ МАРКИ;

•ВИКЛЮЧНЕ ПРАВО НЕ ЗАПЕРЕЧУВАТИ ВИКОРИСТАННЮ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ У ПЕВНИХ ВИПАДКАХ;

•ІНШІ МАЙНОВІ ПРАВА, ПЕРЕДБАЧЕНІ ЗАКОНОДАВСТВОМ.

ОХОРОНА МАЙНОВИХ ПРАВ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ПРОТЯГОМ 10 РОКІВ.



ДОСТРОКОВЕ ПРИПИНЕННЯ 
МАЙНОВИХ ПРАВ НА 

ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ
ВЛАСНИК СВІДОЦТВА МОЖЕ ДОСТРОКОВО ПРИПИНИТИ ДІЮ МАЙНОВИХ ПРАВ У ВИПАДКАХ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ 
ЗАКОНОМ ТА ЗА УМОВАМИ ДОГОВОРУ.

ЯКЩО ВЛАСНИК ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ ЗАЗНАВ ЗБИТКІВ ВІД ОСОБИ, ЩО МАЛА ДОЗВІЛ НА ЇЇ 
ВИКОРИСТАННЯ, ТО ЗГІДНО З ЗАКОНОДАВСТВОМ ЦЯ ОСОБА ПОВИННА ВІДШКОДУВАТИ ЗБИТОК У ПЕВНІ 
СТРОКИ.

ЗГІДНО ЗІ СТ. 18 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ОХОРОНУ ПРАВ НА ЗНАКИ ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ» ДОСТРОКОВЕ 
ПРИПИНЕННЯ МАЙНОВИХ ПРАВ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ВІДБУВАЄТЬСЯ У ВИПАДКАХ:

•ЯКЩО НЕСПЛАЧЕНИЙ ЗБІР ЗА ПОДОВЖЕННЯ СТРОКУ ДІЇ СВІДОЦТВА;

•ЯКЩО ПОЗНАЧЕННЯ НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ПОВНІСТЮ;

•В ІНШИХ ВИПАДКАХ, ПЕРЕДБАЧЕНИХ ЗАКОНОМ.



ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ

ТОРГОВА МАРКА Є ОБ'ЄКТОМ ПРОМИСЛОВОЇ ВЛАСНОСТІ, ЮРИДИЧНИЙ ЗАХИСТ КОТРОГО ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ НА 
ОСНОВІ ЦИВІЛЬНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ[9] ТА ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО ОХОРОНУ ПРАВ НА ЗНАКИ ДЛЯ ТОВАРІВ І 
ПОСЛУГ».

СУБ'ЄКТАМИ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ Є ФІЗИЧНІ ТА ЮРИДИЧНІ ОСОБИ. 
ТОРГОВЕЛЬНА МАРКА МОЖЕ НАЛЕЖАТИ ОДНОЧАСНО КІЛЬКОМ ФІЗИЧНИМ ТА (АБО) ЮРИДИЧНИМ ОСОБАМ.

НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ЗНАК ЗАСВІДЧУЄТЬСЯ СВІДОЦТВОМ. ОБСЯГ ОХОРОНИ 
ВИЗНАЧАЄТЬСЯ НАВЕДЕНИМИ У СВІДОЦТВІ ЗОБРАЖЕННЯМ ТА ПЕРЕЛІКОМ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ.

НАБУТТЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ, ЯКА МАЄ МІЖНАРОДНУ РЕЄСТРАЦІЮ АБО 
ВИЗНАНА В УСТАНОВЛЕНОМУ ЗАКОНОМ ПОРЯДКУ ДОБРЕ ВІДОМОЮ, НЕ ВИМАГАЄ ЗАСВІДЧЕННЯ СВІДОЦТВОМ.

МАЙНОВІ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ Є ЧИННИМИ ПРОТЯГОМ ДЕСЯТИ РОКІВ З 
ДАТИ, НАСТУПНОЇ ЗА ДАТОЮ ПОДАННЯ ЗАЯВКИ НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ В УСТАНОВЛЕНОМУ ЗАКОНОМ ПОРЯДКУ. 
ЗАЗНАЧЕНИЙ СТРОК МОЖЕ БУТИ ПРОДОВЖЕНИМ ЩОРАЗУ НА ДЕСЯТЬ РОКІВ.



НЕ НАБУВАЮТЬ ПРАВОВОЇ 
ОХОРОНИ ПОЗНАЧЕННЯ, ЩО 

ЗОБРАЖУЮТЬ
• ДЕРЖАВНІ ГЕРБИ, ПРАПОРИ ТА ЕМБЛЕМИ;

• ОФІЦІЙНІ НАЗВИ ДЕРЖАВ;

• ЕМБЛЕМИ, СКОРОЧЕНІ АБО ПОВНІ НАЙМЕНУВАННЯ МІЖНАРОДНИХ МІЖУРЯДОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ;

• ОФІЦІЙНІ КОНТРОЛЬНІ, ГАРАНТІЙНІ ТА ПРОБІРНІ КЛЕЙМА, ПЕЧАТКИ;

• НАГОРОДИ ТА ІНШІ ВІДЗНАКИ.

ЦІ ПОЗНАЧЕННЯ МОЖУТЬ БУТИ ВКЛЮЧЕНІ ДО ЗНАКА ЯК ЕЛЕМЕНТИ, ЩО НЕ ОХОРОНЯЮТЬСЯ, ЯКЩО НА ЦЕ Є ЗГОДА 
ВІДПОВІДНОГО КОМПЕТЕНТНОГО ОРГАНУ АБО ЇХ ВЛАСНИКІВ.



ТАКОЖ НЕ НАБУВАЮТЬ ПРАВОВОЇ 
ОХОРОНИ ЗНАКИ, ЩО:

• НЕ МАЮТЬ РОЗРІЗНЯЛЬНОЇ ЗДАТНОСТІ;

• Є ЗАГАЛЬНОВЖИВАНИМИ ДЛЯ ПОЗНАЧЕННЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ ПЕВНОГО ВИДУ;

• ВКАЗУЮТЬ НА ВИД, ЯКІСТЬ, КІЛЬКІСТЬ, ВЛАСТИВОСТІ, ПРИЗНАЧЕННЯ, ЦІННІСТЬ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ, А ТАКОЖ НА 
МІСЦЕ І ЧАС ВИГОТОВЛЕННЯ ЧИ ЗБУТУ ТОВАРІВ АБО НАДАННЯ ПОСЛУГ;

• Є ОМАНЛИВИМИ, ТОБТО ТАКИМИ, ЩО МОЖУТЬ ВВЕСТИ В ОМАНУ ЩОДО ТОВАРУ, ПОСЛУГИ АБО ОСОБИ, ЯКА 
ВИРОБЛЯЄ ТОВАР АБО НАДАЄ ПОСЛУГУ;

• Є ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНИМИ СИМВОЛАМИ АБО ТЕРМІНАМИ;

• ВІДОБРАЖАЮТЬ ЛИШЕ ФОРМУ, ЩО ЗУМОВЛЕНА ПРИРОДНИМ СТАНОМ ТОВАРУ, ПОСЛУГИ АБО ОСОБИ, ЩО 
ВИРОБЛЯЄ ТОВАР АБО НАДАЄ ПОСЛУГУ.

ЦІ ПОЗНАЧЕННЯ МОЖУТЬ БУТИ ВНЕСЕНІ ДО ЗНАКА ЯК ЕЛЕМЕНТИ, ЩО НЕ ОХОРОНЯЮТЬСЯ, ЯКЩО ВОНИ НЕ 
ЗАЙМАЮТЬ ДОМІНУЮЧОГО ПОЛОЖЕННЯ В ЗОБРАЖЕНІ ЗНАКА.



НАЦІОНАЛЬНА РЕЄСТРАЦІЯ В 
УКРАЇНІ

З НЕДАВНЬОГО ЧАСУ УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ВІДКРИВ ДОСТУП ДО РЕЄСТРУ 
ТОРГОВЕЛЬНИХ МАРОК УКРАЇНИ. ВАРТО ВІДЗНАЧИТИ, ЩО ПОШУК ВІДБУВАЄТЬСЯ ТІЛЬКИ ПО ВЖЕ ЗАРЕЄСТРОВАНИМ 
МАРКАМ-ЗНАКАМ І НЕ ВКЛЮЧАЄ В СЕБЕ ПОДАНІ ЗАЯВКИ. ТЕПЕР, ПЕРЕД ПОЧАТКОМ РЕЄСТРАЦІЇ ВИ МОЖЕТЕ 
САМОСТІЙНО ПЕРЕВІРИТИ ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ПО БАЗІ.
ОСОБА, ЩО БАЖАЄ ОДЕРЖАТИ СВІДОЦТВО, ПОДАЄ ДО ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ 
ПРОМИСЛОВОЇ ВЛАСНОСТІ» ЗАЯВКУ. ЗАЯВКА ПОДАЄТЬСЯ НА ОДИН ЗНАК, СКЛАДАЄТЬСЯ УКРАЇНСЬКОЮ МОВОЮ І 
МАЄ МІСТИТИ:

•ЗАЯВУ ПРО РЕЄСТРАЦІЮ ЗНАКА;

•ЗОБРАЖЕННЯ ПОЗНАЧЕННЯ;

•ПЕРЕЛІК ТОВАРІВ І ПОСЛУГ, ДЛЯ ЯКИХ ЗАЯВНИК ПРОСИТЬ ЗАРЕЄСТРУВАТИ ЗНАК, ЗГРУПОВАНИХ ЗА МІЖНАРОДНОЮ 
КЛАСИФІКАЦІЄЮ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ ДЛЯ РЕЄСТРАЦІЇ ЗНАКІВ.



СВІДОЦТВО НАДАЄ ЙОГО ВЛАСНИКУ 
ВИКЛЮЧНЕ ПРАВО ЗАБОРОНЯТИ ІНШИМ 

ОСОБАМ ВИКОРИСТОВУВАТИ БЕЗ ЙОГО ЗГОДИ:
• ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ ЗНАК СТОСОВНО НАВЕДЕНИХ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ;

• ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ ЗНАК СТОСОВНО ТОВАРІВ І ПОСЛУГ, СПОРІДНЕНИХ З НАВЕДЕНИМИ У 
СВІДОЦТВІ, ЯКЩО ВНАСЛІДОК ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ МОЖНА ВВЕСТИ В ОМАНУ ЩОДО 
ОСОБИ, ЯКА ВИРОБЛЯЄ ТОВАРИ ЧИ НАДАЄ ПОСЛУГИ;

• ПОЗНАЧЕННЯ, СХОЖЕ ІЗ ЗАРЕЄСТРОВАНИМ ЗНАКОМ, СТОСОВНО НАВЕДЕНИХ У СВІДОЦТВІ 
ТОВАРІВ І ПОСЛУГ, ЯКЩО ВНАСЛІДОК ТАКОГО ВИКОРИСТАННЯ ЦІ ПОЗНАЧЕННЯ І ЗНАК 
МОЖНА СПЛУТАТИ;

• ПОЗНАЧЕННЯ, СХОЖЕ ІЗ ЗАРЕЄСТРОВАНИМ ЗНАКОМ, СТОСОВНО ТОВАРІВ І ПОСЛУГ, 
СПОРІДНЕНИХ З НАВЕДЕНИМИ У СВІДОЦТВІ, ЯКЩО ВНАСЛІДОК ТАКОГО ВИКОРИСТАННЯ 
МОЖНА ВВЕСТИ В ОМАНУ ЩОДО ОСОБИ, ЯКА ВИРОБЛЯЄ ТОВАРИ ЧИ НАДАЄ ПОСЛУГИ, АБО 
ЦІ ПОЗНАЧЕННЯ І ЗНАК МОЖНА СПЛУТАТИ.



ПРИПИНЕННЯ ДІЇ СВІДОЦТВА 
МОЖЛИВЕ ЗА КІЛЬКОМА 

ПРИЧИНАМИ:

• ВЛАСНИК МОЖЕ ПОДАТИ ЗАЯВУ ПРО ВІДМОВУ ВІД СВІДОЦТВА;

• У РАЗІ НЕСПЛАТИ ЗБОРУ ЗА ПРОДОВЖЕННЯ СТРОКУ ЙОГО ДІЇ;

• ЗА ПОЗОВОМ БУДЬ-ЯКОЇ ОСОБИ НА ПІДСТАВІ ТОГО, ЩО ЗНАК НЕ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ УПРОДОВЖ ТРЬОХ РОКІВ 
ВІД ДАТИ ПУБЛІКАЦІЇ ВІДОМОСТЕЙ ПРО ВИДАЧУ СВІДОЦТВА;

• ЗА РІШЕННЯМ СУДУ У ЗВ'ЯЗКУ З ПЕРЕТВОРЕННЯМ ЗНАКА У ПОЗНАЧЕННЯ, ЩО СТАЛО ЗАГАЛЬНОВЖИВАНИМ ЯК 
ПОЗНАЧЕННЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ ПЕВНОГО ВИДУ, ПІСЛЯ ДАТИ ПОДАЧІ ЗАЯВКИ.



ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНЕ МАРКУВАННЯ

•ВЛАСНИК ЗАРЕЄСТРОВАНОГО ЗНАКА ДЛЯ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ (ТОБТО НА 
ОСНОВІ ОТРИМАНОГО СВІДОЦТВА) МАЄ ПРАВО ПРОСТАВЛЯТИ ПОРЯД ІЗ 
ЗНАКОМ ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНЕ МАРКУВАННЯ, ЯКЕ ВКАЗУЄ НА ТЕ, ЩО ЦЕЙ 
ЗНАК ЗАРЕЄСТРОВАНО В УКРАЇНІ.



НЕСУМЛІННА РЕЄСТРАЦІЯ
НЕСУМЛІННА РЕЄСТРАЦІЯ — ОДИН ІЗ ВИДІВ ПОРУШЕНЬ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІНЕСУМЛІННА 
РЕЄСТРАЦІЯ — ОДИН ІЗ ВИДІВ ПОРУШЕНЬ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ПРИ ЯКОМУ 
ВІДБУВАЄТЬСЯ РЕЄСТРАЦІЯНЕСУМЛІННА РЕЄСТРАЦІЯ — ОДИН ІЗ ВИДІВ ПОРУШЕНЬ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 
ВЛАСНОСТІ, ПРИ ЯКОМУ ВІДБУВАЄТЬСЯ РЕЄСТРАЦІЯ ПЕВНОГО ОБ'ЄКТУ, ЩО ХАРАКТЕРИЗУЄТЬСЯ ВІДСУТНІСТЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ПЕРЕД ОТОЧЕННЯМ ЗА ВИКОНАННЯ ЦИХ ДІЙ У СУБ'ЄКТА РЕЄСТРАЦІЇ (ТІЄЇ ЛЮДИНИ АБО 
ОРГАНІЗАЦІЇ ЯКА(І) РЕЄСТРУЮТЬ). ПЕРЕДБАЧАЄ НЕДОБРОЯКІСНУ КОНКУРЕНЦІЮ, КРАДІЖКУ ЧУЖИХ ІДЕЙ ТА ВИДАЧУ 
ЇХ ЗА СВОЇ ЯК ЦІЛКОМ ЛЕГАЛЬНІ ТА ВЛАСНІ, МАЮЧИ НА ЦЕ ПЕВНІ ПРАВА.

НЕСУМЛІННА РЕЄСТРАЦІЯ ТОВАРНИХ ЗНАКІВ РІЗНОМАНІТНИХ ФІРМ, ПІДПРИЄМСТВ АБО КОМПАНІЙ УКРАЇНИ (І НЕ 
ТІЛЬКИ, ДЛЯ ПОРІВНЯННЯ, МОЖНА ПОГЛЯНУТИ НА НАШУ СУСІДКУ — РОСІЮ) МАЙЖЕ В ПОЛОВИНІ СИТУАЦІЙ СТАЄ 
ЗНАЧНОЮ, А ТОЧНІШЕ КАЖУЧИ, ДОСТАТНЬО ВЕЛИКОЮ ПРОБЛЕМОЮ, ТОМУ ЩО ДЕДАЛІ СКЛАДНІШЕ ВДАЄТЬСЯ 
ОДНОЗНАЧНО ПРОВЕСТИ МЕЖУ МІЖ ВЖЕ ЗАРЕЄСТРОВАНИМ ТОВАРНИМ ЗНАКОМ НАПРИКЛАД ТА ТИМ, ЩО 
РЕЄСТРУЮТЬ. ХОЧА В УКРАЇНСЬКОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ СУМЛІННА РЕЄСТРАЦІЯ, БІЛЬШ-МЕНШ ЧІТКО ВИЗНАЧЕНА. 
ЯСКРАВИМ ПРИКЛАДОМ ДАНОЇ НЕОДНОЗНАЧНОСТІ МОЖЕ БУТИ ЗМІНА ТИПОВОЇ, КОЛЬОРОВОЇ АБО ІНШОЇ 
ЕЛЕМЕНТНОЇ БАЗИ ОРИГІНАЛЬНОЇ НАЗВИ ТОВАРУ (ТАКОГО ЩО МАЄ ПЕВНИЙ ДОКУМЕНТ — СВІДОЦТВО), НЕ 
ЗМІНЮЮЧИ САМОЇ НАЗВИ, ПІСЛЯ ЧОГО ДОСТАТНЬО СКЛАДНО ДОВЕСТИ, ЩО «ОРИГІНАЛЬНИЙ» ВЖЕ МАЄ СВОГО 
СПРАВЖНЬОГО ПРАВОВЛАСНИКА.



ЩЕ ОДНИМ ДОБРИМ ПРИКЛАДОМ НЕСУМЛІННОЇ РЕЄСТРАЦІЇ 
ВИСТУПАЄ ЗВ'ЯЗОК З ПРОМИСЛОВИМИ ЗРАЗКАМИ. ТУТ 
МОВА ЙДЕ ПРО ТЕ, ЩО ПРОМИСЛОВИЙ ЗРАЗОК МОЖНА 

РОЗГЛЯДАТИ З ДЕКІЛЬКОХ БОКІВ, А САМЕ:

• ВІН ВИСТУПАЄ ЗАСОБОМ ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЇ;

• ВІН Є РЕЗУЛЬТАТОМ ВИНАХІДНИЦЬКОЇ АБО РАЦІОНАЛЬНОЇ РОБОТИ (ТОБТО ДОВОЛІ СКЛАДНОЇ РОЗУМОВОЇ 
ПРАЦІ, ЩО ПОТРЕБУЄ ЗУСИЛЬ ВІД СУБ’ЄКТІВ ЦІЄЇ ПРАЦІ).

В УКРАЇНІ ЯК ЗРАЗОК МОЖНА РЕЄСТРУВАТИ ЗВИЧАЙНУ УПАКОВКУ ТОВАРУ, ЩО В СВОЮ ЧЕРГУ МОЖЕ СПРИЧИНИТИ 
СУПЕРЕЧКИ З БОКУ ЗАКОНОДАВСТВА АБО НЕОДНОРАЗОВОГО ПОРОДЖЕННЯ ІНШИХ ЮРИДИЧНИХ ПРОБЛЕМ. У 
ЦЬОМУ ВИПАДКУ ПРИЧИНОЮ ЦИХ КОЛІЗІЙ Є НЕСУМЛІННА РЕЄСТРАЦІЯ (ХОЧА ЗДАВАЛОСЯ, ЩО ПРОБЛЕМ МАЙЖЕ 
НЕМА АБО ВОНИ НЕ ЗНАЧНІ), КОТРА ВИЯВЛЯЄТЬСЯ У ВИГЛЯДІ ПРОМИСЛОВИХ ЗРАЗКІВ ПАКУНКІВ ВСЕСВІТНЬО 
ВІДОМИХ ТОВАРІВ З МЕТОЮ УНИКНЕННЯ АБО УХИЛЕННЯ (ВІД) ДЕРЖАВНОГО МИТНОГО КОНТРОЛЮ, ЩОБ 
ПОПЕРЕДИТИ МОЖЛИВІСТЬ БЛОКУВАННЯ ІМПОРТУ ЦИХ ТОВАРІВ НА ТЕРИТОРІЮ УКРАЇНИ.

НАДАНІ У ЦІЙ СТАТТІ ПРИКЛАДИ НЕСУМЛІННОЇ РЕЄСТРАЦІЇ Є ЛИШЕ ВЕРХІВКОЮ АЙСБЕРГУ. УКРАЇНСЬКЕ 
ЗАКОНОДАВСТВО У ЦІЙ СФЕРІ ПОТРЕБУЄ ЗНАЧНИХ ЗМІН ТА РЕФОРМ, ЩОБ ЗАБЕЗПЕЧИТИ МІЦНИЙ ФУНДАМЕНТ 
ДЛЯ РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ В КРАЇНІ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ У ШИРОКОМУ СЕНСІ ВЗАГАЛІ.



МАДРИДСЬКА СИСТЕМА•ЮРИДИЧНІ ТА ФІЗИЧНІ ОСОБИ КРАЇН, ЩО ПІДПИСАЛИ МАДРИДСЬКУ 
УГОДУЮРИДИЧНІ ТА ФІЗИЧНІ ОСОБИ КРАЇН, ЩО ПІДПИСАЛИ МАДРИДСЬКУ 
УГОДУ АБО ПРОТОКОЛ ДО НЕЇ, МОЖУТЬ ЗАБЕЗПЕЧИТИ В УСІХ ІНШИХ КРАЇНАХ-
ЧЛЕНАХ МАДРИДСЬКОЇ СИСТЕМИЮРИДИЧНІ ТА ФІЗИЧНІ ОСОБИ КРАЇН, ЩО 
ПІДПИСАЛИ МАДРИДСЬКУ УГОДУ АБО ПРОТОКОЛ ДО НЕЇ, МОЖУТЬ 
ЗАБЕЗПЕЧИТИ В УСІХ ІНШИХ КРАЇНАХ-ЧЛЕНАХ МАДРИДСЬКОЇ 
СИСТЕМИ ОХОРОНУ СВОЇХ ТОРГОВЕЛЬНИХ МАРОК ШЛЯХОМ ПОДАЧІ ЗАЯВ НА 
ЦІ ЗНАКИ У МІЖНАРОДНЕ БЮРО ВСЕСВІТНЬОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 
ВЛАСНОСТІ, КОТРЕ ЗДІЙСНЮЄ ТАКУ РЕЄСТРАЦІЮ. МІЖНАРОДНА РЕЄСТРАЦІЯ 
ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ МАЄ ТАКУ Ж СИЛУ, ЩО Й ЗАЯВА ПРО ЇЇ РЕЄСТРАЦІЮ, 
ПОДАНА У КОЖНІЙ З ВКАЗАНИХ КРАЇН ЗА НАЦІОНАЛЬНОЮ ПРОЦЕДУРОЮ. У 
ВИПАДКУ НЕОБХІДНОСТІ ЗБІЛЬШЕННЯ ЧИСЛА КРАЇН, У КОТРИХ 
ЗАБЕЗПЕЧУЄТЬСЯ ОХОРОНА ЗНАКА, ЗАЯВНИК МОЖЕ ЗРОБИТИ ЗАЯВУ 
ПРО ТЕРИТОРІАЛЬНЕ РОЗШИРЕННЯ.



КЕРУВАННЯ ПРАВАМИ
ВЛАСНИК СВІДОЦТВА МОЖЕ ПЕРЕДАВАТИ БУДЬ-ЯКІЙ ОСОБІ ПРАВО ВЛАСНОСТІ 
НА ЗНАК ПОВНІСТЮ АБО ВІДНОСНО ЧАСТИНИ ЗАЗНАЧЕНИХ У СВІДОЦТВІ 
ТОВАРІВ І ПОСЛУГ, НА ПІДСТАВІ ДОГОВОРУ. ТАКОЖ, ВЛАСНИК СВІДОЦТВА МАЄ 
ПРАВО ДАТИ БУДЬ-ЯКІЙ ОСОБІ ДОЗВІЛ НА ВИКОРИСТАННЯ ЗНАКА НА 
ПІДСТАВІ ЛІЦЕНЗІЙНОГО ДОГОВОРУ.

СПІЛЬНА МАРКА — ПРАКТИКА ВИКОРИСТАННЯ ДВОМА РІЗНИМИ КОМПАНІЯМИ 
СТАЛИХ МАРОЧНИХ НАЗВ ОДНОГО ТОВАРУ.

ОЦІНКА ТОВАРНОГО ЗНАКУ ПРОВОДИТЬСЯ ЗА МЕТОДАМИ ОЦІНКИ ВАРТОСТІ 
ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ.



ВИКОРИСТАННЯПОНЯТТЯ «ВИКОРИСТАННЯ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ» МАЄ ЧІТКО ВИЗНАЧЕНИЙ В ЗАКОНОДАВСТВІ УКРАЇНИ ЗМІСТ. ВИКОРИСТАННЯМ ТОРГОВЕЛЬНОЇ 
МАРКИ Є ТАКІ ДІЇ:

•НАНЕСЕННЯ ЇЇ НА БУДЬ-ЯКИЙ ТОВАР, ДЛЯ ЯКОГО ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ЗАРЕЄСТРОВАНО, УПАКОВКУ, В ЯКІЙ МІСТИТЬСЯ ТАКИЙ ТОВАР, ВИВІСКУ, 
ПОВ'ЯЗАНУ З НИМ, ЕТИКЕТКУНАНЕСЕННЯ ЇЇ НА БУДЬ-ЯКИЙ ТОВАР, ДЛЯ ЯКОГО ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ЗАРЕЄСТРОВАНО, УПАКОВКУ, В ЯКІЙ МІСТИТЬСЯ 
ТАКИЙ ТОВАР, ВИВІСКУ, ПОВ'ЯЗАНУ З НИМ, ЕТИКЕТКУ, НАШИВКУНАНЕСЕННЯ ЇЇ НА БУДЬ-ЯКИЙ ТОВАР, ДЛЯ ЯКОГО ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ЗАРЕЄСТРОВАНО, 
УПАКОВКУ, В ЯКІЙ МІСТИТЬСЯ ТАКИЙ ТОВАР, ВИВІСКУ, ПОВ'ЯЗАНУ З НИМ, ЕТИКЕТКУ, НАШИВКУ, БИРКУНАНЕСЕННЯ ЇЇ НА БУДЬ-ЯКИЙ ТОВАР, ДЛЯ ЯКОГО 
ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ЗАРЕЄСТРОВАНО, УПАКОВКУ, В ЯКІЙ МІСТИТЬСЯ ТАКИЙ ТОВАР, ВИВІСКУ, ПОВ'ЯЗАНУ З НИМ, ЕТИКЕТКУ, НАШИВКУ, БИРКУ ЧИ ІНШИЙ 
ПРИКРІПЛЕНИЙ ДО ТОВАРУ ПРЕДМЕТ, ЗБЕРІГАННЯ ТАКОГО ТОВАРУ ІЗ ЗАЗНАЧЕНИМ НАНЕСЕННЯМ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ З МЕТОЮ ПРОПОНУВАННЯ ДЛЯ 
ПРОДАЖУ, ПРОПОНУВАННЯ ЙОГО ДЛЯ ПРОДАЖУ, ПРОДАЖ, ІМПОРТНАНЕСЕННЯ ЇЇ НА БУДЬ-ЯКИЙ ТОВАР, ДЛЯ ЯКОГО ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ 
ЗАРЕЄСТРОВАНО, УПАКОВКУ, В ЯКІЙ МІСТИТЬСЯ ТАКИЙ ТОВАР, ВИВІСКУ, ПОВ'ЯЗАНУ З НИМ, ЕТИКЕТКУ, НАШИВКУ, БИРКУ ЧИ ІНШИЙ ПРИКРІПЛЕНИЙ ДО 
ТОВАРУ ПРЕДМЕТ, ЗБЕРІГАННЯ ТАКОГО ТОВАРУ ІЗ ЗАЗНАЧЕНИМ НАНЕСЕННЯМ ТОРГОВЕЛЬНОЇ МАРКИ З МЕТОЮ ПРОПОНУВАННЯ ДЛЯ ПРОДАЖУ, 
ПРОПОНУВАННЯ ЙОГО ДЛЯ ПРОДАЖУ, ПРОДАЖ, ІМПОРТ ТА ЕКСПОРТ;

•ЗАСТОСУВАННЯ ЇЇ ПІД ЧАС ПРОПОНУВАННЯ ТА НАДАННЯ БУДЬ-ЯКОЇ ПОСЛУГИ, ДЛЯ ЯКОЇ ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ЗАРЕЄСТРОВАНО;

•ЗАСТОСУВАННЯ ЇЇ В ДІЛОВІЙ ДОКУМЕНТАЦІЇ ЧИ В РЕКЛАМІЗАСТОСУВАННЯ ЇЇ В ДІЛОВІЙ ДОКУМЕНТАЦІЇ ЧИ В РЕКЛАМІ ТА В МЕРЕЖІ 
ІНТЕРНЕТЗАСТОСУВАННЯ ЇЇ В ДІЛОВІЙ ДОКУМЕНТАЦІЇ ЧИ В РЕКЛАМІ ТА В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ, В ТОМУ ЧИСЛІ В ДОМЕННИХ ІМЕНАХ.

ВИКЛЮЧНЕ ПРАВО ВОЛОДАРЯ СВІДОЦТВА НА ТОРГОВЕЛЬНУ МАРКУ ЗАБОРОНЯТИ ІНШИМ ОСОБАМ ВИКОРИСТОВУВАТИ БЕЗ ЙОГО ЗГОДИ 
ЗАРЕЄСТРОВАНИЙ ЗНАК НЕ ПОШИРЮЄТЬСЯ НА:

•ЗДІЙСНЕННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРАВА, ЩО ВИНИКЛО ДО ДАТИ ПОДАННЯ ЗАЯВКИ АБО, ЯКЩО БУЛО ЗАЯВЛЕНО ПРІОРИТЕТ, ДО ДАТИ ПРІОРИТЕТУ;

•ВИКОРИСТАННЯ ЗНАКА ДЛЯ ТОВАРУ, ВВЕДЕНОГО ПІД ЦИМ ЗНАКОМ В ЦИВІЛЬНИЙ ОБОРОТ ВЛАСНИКОМ СВІДОЦТВА ЧИ ЗА ЙОГО ЗГОДОЮ, ЗА УМОВИ, 
ЩО ВЛАСНИК СВІДОЦТВА НЕ МАЄ ВАГОМИХ ПІДСТАВ ЗАБОРОНЯТИ ТАКЕ ВИКОРИСТАННЯ У ЗВ'ЯЗКУ З ПОДАЛЬШИМ ПРОДАЖЕМ ТОВАРУ, ЗОКРЕМА У 
РАЗІ ЗМІНИ АБО ПОГІРШЕННЯ СТАНУ ТОВАРУ ПІСЛЯ ВВЕДЕННЯ ЙОГО В ЦИВІЛЬНИЙ ОБОРОТ;

•ВИКОРИСТАННЯ КВАЛІФІКОВАНОГО ЗАЗНАЧЕННЯ ПОХОДЖЕННЯ ТОВАРУ;

•НЕКОМЕРЦІЙНЕ ВИКОРИСТАННЯ ЗНАКА;

•УСІ ФОРМИ ПОВІДОМЛЕННЯ НОВИН І КОМЕНТАРІВ НОВИН;

•ДОБРОСОВІСНЕ ЗАСТОСУВАННЯ НИМИ СВОЇХ ІМЕН ЧИ АДРЕС.
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